

## PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



## PRUNUS LAUROCERASUS BONAPARTE®



Persistant Vert à 3X1.2m Erigé

Nouveaute parmis les Prunus uro jeunes pousses

laurocerasus Bonaparte® se distingue de la 1986 é type en bien des points. Son port compet en fait un arbuste dense Mai/Juin et érigé. Ces feuilles sont plus de petites tailles plus rondes d'un beau vert brillant sombre. Les jeunes poussent apparaisse 180 ra ge, ce qui apporte challe, et ailles plus rondes à la plante. Une jolie floraison blanche en capa variétale au printemps. Le Prunus Laurocerasus Boix Garte® est peu sensible à la criblure.

toutes les situations.

## Comment utiliser le Prunus Laurocerasus Bonaparte®.

Le Prunus Laurocerasus Bonaparte® est un arbuste de haies tout comme ces cousins mais il mérite aussi d'etre planté en isolé ou en fond d'un massif d'arbustes afin d'admirer ses belles pousses et sa floraison. Il créera un beau volume dans les massifs ou sur une pelouse.

## Quels conseils pour réussir la culture du Prunus Laurocerasus Bonaparte®.

Facile de culture le Prunus Laurocerasus Bonaparte® se satifit de toutes les expositions et n'est pas très difficile au niveau du sol. Il se développera mieux dans un sol riche et bien drainé.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/el : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73